

報道関係各位

2021年8月6日(金)

★PRESS RELEASE★

YouTube チャンネル登録者数 12 万人以上を誇る、声優三姉妹【チーム Y】が原案協力の漫画 『てっぺんっ!!!』コミックス第 1 巻が本日 8 月 6 日(金)発売!!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢、以下ブシロード)のグループ会社にあたる株式会社ブシロードメディア(本社:東京都中野区、代表取締役社長:成田耕祐)は、雑誌「月刊ブシロード」にて好評連載中の漫画『てっぺんっ!!!』のコミックス第1巻が、本日8月6日(金)に発売することをご案内いたします。

YouTube チャンネル登録者数 12 万人以上を誇る、声優三姉妹【チーム Y】(佐々木未来/愛美/伊藤彩沙)が原案協力。笑いあり涙あり、お笑いの頂点《てっぺん》を目指す、3 人の女子高生たちの青春ガールズストーリーをお届けします。

皆様におかれましては是非誌面・Web 記事等で本内容をお取り扱いいただければ幸いに存じます。

声優三姉妹【チーム Y】(佐々木未来/愛美/伊藤彩沙)が原案協力の漫画 お笑いの頂点《てっぺん》を目指す青春ガールズストーリー!! 『てっぺんっ!!!』コミックス第1巻が本日8月6日(金)発売!!



■あらすじ

お笑いが大好きな阪本やよいは、大阪・なんばにある私立華月高校に入学。

小さい頃に「こなもんず」というコンビを組んでいた幼馴染み・高橋よもぎと再会する。

早速、商店街のコンテストに出るために、思い出の公園でネタ合わせしていると、謎の少女が声をかけてきた――。

YouTube チャンネル登録者数 12 万人以上を誇る、声優三姉妹【チーム Y】が原案協力! 笑いあり涙あり、お笑いの頂点《てっぺん》を目指す、3 人の女子高生たちの青春ガールズストーリー!!

■商品概要

タイトル:てっぺんっ!!!①

漫画:なまむぎ

ストーリー原案:いぬじゅん

原案協力:チームY(佐々木未来/愛美/伊藤彩沙)

発売日:2021年8月6日(金)

仕様: A5 判 148 ページ

価格:880円(税込)

発行:株式会社ブシロードメディア

発売:株式会社 KADOKAWA

月刊ブシロード HP 内 作品紹介ページ:https://gekkan-bushi.com/comics/teppen/
同『てっぺんっ!!!』特設ページ:https://gekkan-bushi.com/topics/teppen_20210608/

電子書籍でも好評配信中!!

■店舗別購入特典

【ゲーマーズ特典】ブロマイド2種セット

【アニメイト特典】A4 リバーシブルビジュアルボード



※配布開始日·配布方法は各専門店によって異なります ※特典はなくなり次第終了となります

■『てっぺんっ!!!』単行本1巻発売記念イベント開催!!

『てっぺんっ!!!』単行本1巻発売を記念して、初のリアルイベントとなる「『てっぺんっ!!!』単行本1巻発売記念 てっぺんグランプリ 0次予選大会」を9月11日に開催いたします。

佐々木未来さん、愛美さん、伊藤彩沙さんのほか、MC として相羽あいなさんが出演いたします。詳細は月刊ブシロード HP 内 特設ページにてご確認ください。

イベント特設ページ: https://gekkan-bushi.com/topics/teppengrandprix-zero/

イベント概要

日時: 2021 年9月11日(土) 昼の部・夜の部2回公演

会場:科学技術館 サイエンスホール

出演:佐々木未来/愛美/伊藤彩沙 MC:相羽あいな

内容:トーク&お笑いバラエティイベント

※今後、新型コロナウイルス感染症の状況や、行政機関の方針・ガイドラインの変更により、開催内容が変更となる場合がございます。

■チーム Y とは

声優三姉妹【チーム Y】は声優事務所響所属の佐々木未来、愛美、伊藤彩沙が組むユニット。YouTube チャンネル登録者数は 12 万人超!! 「チーム Y」がいろいろなことをワイワイ楽しくやっています。

YouTube チャンネル《https://www.youtube.com/channel/UCtD8UMFAgAUn7sGGPK5IvAA/featured》 チーム Y 公式 Twitter《https://twitter.com/teamy_official?s=20》



2019年1月に開催されたとあるイベントで、チーム Y の 3 人が即興コントを披露したのがてっぺんっ!!! の始まり。3 人が原案協力として関わり、『お笑い』をテーマにしたコミックの連載が実現。



※ご紹介いただく際は、権利表記として下記の記入をお願いします。

©UUUM ©なまむぎ/いぬじゅん ©BUSHIROAD MEDIA

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ブシロードメディア(https://gekkan-bushi.com/)

〒164-0011 東京都中野区中央 1-38-1 住友中野坂上ビル 2 階 広報担当:西山

TEL: 03-4500-4310 FAX: 03-5386-7432 URL: http://bushiroad.com/ E-mail: press@bushiroad.com